
  

 
ประกาศกระทรวงการคลัง 
เกี่ยวกบัภาษีเงนิได้ (ฉบบัที่ 392) 

เรื่อง ก าหนดเงนิตราสกุลอืน่นอกจากเงินตราไทยเปน็สกุลเงินที่ใช้ในการด าเนนิงาน เพ่ือการปฏิบตัิการ
เกี่ยวกบัภาษีเงนิได้ส าหรับบริษัทหรือห้างหุน้ส่วนนติิบุคคลตามประมวลรัษฎากร 

 

 
 อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 76 ตรี วรรคหนึ่ง แห่งประมวลรัษฎากร ซึ่งแก้ไขเพ่ิมเติมโดย
พระราชบัญญัติแก้ไขเพ่ิมเติมประมวลรัษฎากร (ฉบับที่ 50) พ.ศ. 2562 รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลัง
ประกาศก าหนดเงินตราสกุลอื่นนอกจากเงินตราไทยเป็นสกุลเงินที่ใช้ในการด าเนินงาน เพ่ือการปฏิบัติการ
เกี่ยวกับภาษีเงินได้ส าหรับบริษัทหรือห้างหุ้นส่วนนิติบุคคลตามประมวลรัษฎากร ดังต่อไปนี้ 
 ข้อ 1  ก าหนดให้เงินตราสกุลดังต่อไปนี้ เป็นเงินตราสกุลอื่นนอกจากเงินตราไทยที่ใช้ในการ
ด าเนินงาน ซึ่งบริษัทหรือห้างหุ้นส่วนนิติบุคคลอาจแจ้งหรือขออนุมัติต่ออธิบดี แล้วแต่กรณี เพ่ือใช้ในการ
ปฏิบัติการเกี่ยวกับภาษีเงินได้ส าหรับบริษัทหรือห้างหุ้นส่วนนิติบุคคลตามประมวลรัษฎากร 

(1) ดอลลาร์ สหรัฐอเมริกา (USD) 
(2) ปอนด์สเตอลิง (GBP)   
(3) ยูโร (EUR) 
(4) เยน (JPY)  
(5) ดอลลาร์ ฮ่องกง (HKD) 
(6) ริงกิต มาเลเซีย (MYR) 
(7) ดอลลาร์ สิงคโปร์ (SGD)   
(8) ดอลลาร์ บรูไนดารุสซาลาม (BND) 
(9) เปโซ ฟิลิปปินส์ (PHP) 
(10) รูเปีย (IDR) 
(11) รูปี อินเดีย (INR) 
(12) ฟรังก์ สวิส (CHF) 
(13) ดอลลาร์ ออสเตรเลีย (AUD) 
(14) ดอลลาร์ นิวซีแลนด์ (NZD) 
(15) ดอลลาร์ แคนาดา (CAD) 
(16) โครนา สวีเดน (SEK)   
(17) โครน เดนมาร์ก (DKK) 
(18) โครน นอร์เวย์ (NOK) 
(19) หยวนเหรินหมินบี้ (CNY) 
(20) ดอง เวียดนาม (VND) 

/ (21) วอน ...  
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(21) วอน เกาหลีใต้ (KRW) 
(22) ดอลลาร์ ไต้หวัน (TWD) 
(23) ดีแรห์ม สหรัฐอาหรับเอมิเรตส์ (AED) 

ข้อ 2 ประกาศนี้ให้ใช้บังคับตั้งแต่วันที่ที่ลงในประกาศนี้เป็นต้นไป 
 

 ประกาศ  ณ  วันที่ 21 มีนาคม พ.ศ. 2563                          
 
 
                    อุตตม สาวนายน 

              (นายอตุตม สาวนายน) 
       รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลัง 

 

     
 
 


